

PUTEREA RUGĂCIUNII UNEI SOȚII

SOȚIA



Amintește-ți în timp ce răspunzi la următoarele întrebări că Dumnezeu cunoaște deja adevărul. El nu va fi șocat sau dezamăgit de răspunsurile tale, așa că nu fi nici tu. Nu te condamna pentru domeniile în care mai ai nevoie de îmbunătățiri. Toate avem nevoie de ajutor. Pur și simplu adu fiecare întrebare înaintea Domnului și roagă-L să-ți arate adevărul și să te ajute să devii femeia și soția care EL vrea ca tu să fii. Crede-mă, știi cât de greu este acest capitol, dar după ce vei trece prin el, restul va fi ușor. Ce se întâmplă cu inima ta aici, va deschide calea pentru succes în a vedea răspunsurile la rugăciunile tale.

- 1** Citește Matei 19:3-6 în Biblia ta. Subliniază versetele 5-6. Crezi că tu și soțul tău sunteți una în ochii lui Dumnezeu? Sunt domenii în căsnicia ta în care tu și soțul tău nu lucrați împreună ca și o echipă? Enumeră acele domenii. Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să te facă una pe tine cu soțul tău în aceste domenii specifice. Cere-I să-ți arate ce poți face pentru a facilita această unitate.

- 2** Citește Luca 10:19 în Biblia ta și subliniază versetul. Tu nu ai autoritate asupra soțului tău, însă asupra cui ai tu autoritate?

- 3** Dumnezeu ți-a dat autoritatea de a lua o poziție împotriva oricărei influențe negative în căsnicia ta. Există vreun domeniu în căsnicia ta, unde vezi că dușmanul a câștigat – sau încearcă să câștige – teritoriul? Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să rupă acele întărituri.

4 Există domenii în căsnicia ta în care te simți fără speranță? Listează-le mai jos. Adu-le înaintea Domnului și mărturisește-ți lipsa de speranță. Amintește-ți, mărturisirea nu este pentru a te face să te simți condamnată, ci este pentru a te ajuta să îți recunoști greșeala înaintea lui Dumnezeu. În acest mod El te va putea elibera de ea, iar diavolul nu te va putea manipula. Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să îți dea credința de care ai nevoie pentru a crede că El e speranța ta și că va răspunde rugăciunilor tale.

5 Ai vreo supărare, neiertare, durere, sau dezamăgire față de soțul tău? Explică de ce. Chiar dacă ai un motiv întemeiat pentru a te simți așa cum te simți, scrie o rugăciune și mărturisește acele gânduri negative ca și un păcat și cere-I lui Dumnezeu să te elibereze de ele. Știu că acest lucru este greu mai ales dacă te simți justificată în sentimentele tale, dar această rugăciune de mărturisire și pocăință trebuie să vină mai întâi, înainte de a începe să te rogi pentru soțul tău cu o inimă sinceră și să vezi răspunsuri la rugăciunea ta pentru el.

6 Te simți vreodată ca și când nu îți dorești să te rogi pentru soțul tău? Explică de ce. Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să te ajute să îți dorești să te rogi pentru ce este mai bun din partea lui Dumnezeu să fie turnat peste soțul tău. (Aceasta poate fi o rugăciune pe care trebuie să o faci zilnic pentru o perioadă de timp; să nu îți faci griji dacă nu ai simțit un răspuns imediat).

7 Există ceva pentru care e nevoie să ceri soțului tău să te ierte? Cere-I lui Dumnezeu să îți arate dacă este ceva pentru care trebuie să te pocăiești (o atitudine, o acțiune sau un domeniu de neglijare). Așa cum El îți dezvăluie, scrie-le pe foaie. Apoi scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să-ți dea curaj, tărie și umilința de care ai nevoie pentru a-ți cere iertare soțului tău și de a-ți comunica dragostea ta pentru el și o dorință sinceră de schimbare. Știu că acest lucru este greu, dar cineva trebuie să înceapă să facă pașii care să ducă la vindecare și unitate.

8 Citește Psalmul 62:5 și subliniază versetul în Biblia ta. Există așteptări pe care le ai de la soțul tău și el nu se ridică la înălțimea lor? Care sunt acele așteptări? Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să-ți arate unde așteptările tale nu coincid cu adevărul și realitatea persoanei soțului tău. Spune-I lui Dumnezeu că vei pune toate așteptările tale asupra Lui, astfel încât El să poată satisface nevoile tale.

9 Citește Efeseni 5:33. Există vreun domeniu în care ai pierdut respectul față de soțul tău? Scrie răspunsul tău ca o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să descopere moduri în care este posibil să fi demonstrat lipsă de respect față de soțul tău. Pe măsură ce El îți descoperă aceste lucruri, roagă-I pe Dumnezeu să restaureze acel respect și să te ajute să îl vezi pe soțul tău în modul în care El îl vede.

10 Roagă-te rugăciunea de la paginile 45-47 din cartea Puterea rugăciunii unei soții. Include toate nevoile specifice, dorințele și speranțele din inima ta.

Slava Domnului! Ai trecut cu bine prin capitolul 1. Dacă ești ca și mine, probabil va trebui să revii înapoi la acest capitol ori de câte ori realizezi că atitudinea ta nu este ceea ce ar trebui să fie. Pentru luni de zile a trebuit să aduc înaintea lui Dumnezeu atitudinea mea greșită de fiecare dată când m-am rugat pentru soțul meu, așa că nu te simți descurajată dacă trebuie să faci și tu asta. De fapt, având în vedere scrisorile pe care le-am primit de când cartea Puterea rugăciunii unei soții a fost publicată, mi-am dat seama că nu suntem singure în această călătorie. Așa că, nu renunța, și vei vedea rezultate bune.

